

东明城区多处井盖破损成“陷阱”

县城建局市政科:因原来预支过多,无力继续垫付维修费用



破损、塌陷的下水道井盖。

本报东明10月29日讯(记者 赵念东) 28日,壹粉025158通过齐鲁壹点情报站平台反映称,东明县城区的五四路、工业路、城北路与三八路等多条道路下水道盖板破损严重,甚至塌陷,安全隐患重重。针对该事,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到东明县建设局市政管理科。据其工作人员介绍,以往都是他们自己垫付维修,待验收后才能得到维修款,但由于以往部分工程未能通过验收,支出越来越多,他们如今已无力继续垫付。

“道路上的下水道盖板破损很长时间了,但是一直不见人维修。”壹粉025158表示,他常常要途经城区的五四路、工

道井盖破损的情况,也派人进行了查看。按照以往流程,他们需要自己预先垫付工程款,对问题井盖进行维修,然后再由城建科对所完成的工程进行验收,通过验收后,工程款才能打给他们。然而,在实际当中,部分工程未能通过验收,所以他们也就收不到全款,日积月累,他们已经无法继续垫付工程款。

随后,记者又联系到县建设局城建科。据其负责人介绍,按照流程,市政科维修井盖需要向他们报批,他们派人现场查看情况,然后再将情况报给局领导,待领导批准后再安排市政科进行施工。只有工程通过验收,才能将款项拨给他们。“如果验收不合格,相应的款项是无法下拨的。”该负责人称,对于下水道井盖破损一事,他会再与市政科协调、沟通,争取早日解决。

对于该事进展,本报将持续关注。

网购设备造假币 流窜多地消费被刑拘

本报菏泽10月29日讯(记者 赵念东) 近日,影院上映的电影《无双》很是火爆,完整展现了美金制作中画模板、做电版、引进无酸纸、印变色油墨、做浮水印等技术流程。然而,现实中也有人不惜铤而走险伪造钞票。日前,牡丹警方成功抓获一名制造假币犯罪嫌疑人,该男子伪造面值20元人民币,流窜多地消费。

据菏泽市公安局牡丹分局民警介绍,10月初,有多家商户及群众报警称,收到20元假币。接到报警后,警方高度重视,组织警力全力侦查。

此案。10月16日,通过半个月的侦查,分局经侦大队民警确定嫌疑人身份,随后立即行动,成功将伪造货币犯罪嫌疑人张某抓获,缴获伪造面值20元人民币132张、查获彩色打印机1台、带有防伪条的打印纸738张。

经查,9月30日,张某通过QQ以1000元价格购买带有防伪条打印纸,又通过淘宝购买了彩色打印机,随后在朋友家伪造面值20元人民币,并驾驶摩托车到牡丹区、东明等地乡镇消费。

目前,嫌疑人张某已被牡丹警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

高新区组织收听收看 全国今冬明春火灾防控视频会

本报菏泽10月29日讯(记者 周千清) 10月25日,国务院安委会召开今冬明春火灾防控工作动员部署视频会议,高新区设置分会场,高新区党工委委员、副主任王灿东出席,各乡镇(街道)、区级有关部门有关负责同志及步长制药、华星生物电力等重点企业负责人参加会议。

视频会结束后,市安委会召开了今冬明春火灾防控会议。菏泽市委常委、常务副市长王磊做了重要讲话。

在高新区召开的会议上,王灿东要求,要迅速开展隐患治理排查工作,对于重点行业、关键行业必须检查到位,企业的安全培训、员工的安全培训必须培训到位。“各行业领域和镇(街)要举一反三,按照‘全覆盖、无盲区’要求,突出危化、交通、建筑、消防、劳动密集企业等行业领域,抓好落实。”要继续深入开展“大快严”集中行动。“大快严”集中行动,涉及到的各个行业部门和乡镇(街道),要按照方案要求,拿出硬性措施,务求实效。突出防火和道路交通安全两个重点行业领域。国、省道始终是道路安全的薄弱环节,也是事故的易发区,交警部门要加强力量,突出重点路段管控。

下水管道被堵,污水横流

事发菏泽城区,城管局和施工单位正在研究解决方案

本报菏泽10月29日讯(记者 王雅楠) 29日,壹粉反映称,“缘分惹的祸”在齐鲁晚报官方微博客户端齐鲁壹点情报站上反映称,菏泽市区曹州路和平路交叉口以南至和平大酒店以北,道路上的下水道污水横流,臭气熏天,对过往的市民造成了严重的影响。

接到情报后,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到壹粉所说的路段。据观察,污水从曹州路和平路交叉路口一直延伸到距离和平大酒店将近200米处,横流面最大有二三米宽,远远就能闻到一股很刺鼻的臭水沟味。

负责该片区的环卫工人称,污水溢出路面的情况已经有一两个月的时间,不下雨的时候就一直在路边存水,因为都是生活用水所以气味很大,



遇上下雨天,污水能漫到路中间去,甚至越过了防护栏朝路东边流。附近居民李女士也表示,“想在路旁的商店买个东西都没地方停车,路口让污水淹了,还得绕一段路才能上去,气味很冲,大老远的就能闻见。”

根据市民反映的情况,记者致电了菏泽市公路管理局,

“找记者,上壹点!”来齐鲁壹点情报站,随时随地@记者,300记者在线等你。发情报爆料上头条,百万红包等你拿!

一位刘姓工作人员告诉记者,“之前这一段路属于菏泽市城市管理局的某个二期工程,但是现在工程不再进行,所以下水道还没有疏通。”工作人员表示,目前城市管理局和施工单位正在研究解决方案,打算将污水路段的下水管道连接到中华路上,让污水得以快速排出。



菏泽市公路系统职工运动会开幕 700余公路人热血角逐

本报菏泽10月29日讯(记者 周千清) 28日上午,菏泽市公路系统职工运动会在广州路中学体育场开幕,全市公路系统22支代表队、700余名运动员参加比赛。

“加油!加油!”29日上午,广州路中学体育场热血沸腾,赛场上全市公路系统700余名运动员22个代表队,参加了拔河、集体跳绳、运转乾坤、协力竞走等10个项目的角逐。

“全系统职工运动会的举行,既是一次检阅广大公路干部职工精神风貌的盛会,也是

一次凝心聚力、增进团结的鼓劲会,还是一场击鼓奋进、加压提标的动员会。”菏泽市公路管理局党委副书记李广根说,此次比赛的项目设置,充分体现了竞技运动与群众体育的特色,这对于培育全市广大公路干部职工积极向上、奋发有为、健康活泼的精神面貌,进一步增强团队的凝聚力和战斗力,具有积极的促进作用。

据其介绍,2018年公路建设任务繁重,公路系统开展了18项国省道建设项目的前期工

作,承担了7项国省道建设工程和12项市区域重点工程及27个路口的渠化改造任务。

截至目前,已累计完成工程投资35亿元,济董线、砌单线、东民线及市区人民路、黄河路、中华路等项目主体工程已全部完工。这期间,广大公路建设人员塑造了公路行业形象,打响了菏泽公路品牌。目前,全市国省道通车里程达1660.1公里,已基本建成日兰、济广、菏东、德商、德上“米”字型高速公路主框架和“五纵五横十连”的普通国省道主体网络。

